lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas

Potencias. Radicales. Polinomios. Ecuaciones e inecuaciones 1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

Opera y simplifica todo lo posible las siguientes expresiones con potencias dejando el resultado final
también en forma de potencia: (1 punto)

2) 9% ’ oy @XY)*3)°
9% (2*x°y)?(3%)"°

Simplifica todo lo posible el resultado de las siguientes expresiones u operaciones con radicales: (1
punto)

a) /3493 b) 58576 —3324 381
Racionaliza y simplifica: (1 punto)
X 1
a) — b
s ) G

Factorizar el siguiente polinomio: x* —6x® +9x* + 4x—12.(1 punto)
Resolver las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

SX—4  4x+2 :2x—£x—1 b) e 1
2 2 X 2

a) x—1+

Resolver los siguientes sistemas de dos ecuaciones con dos incdgnitas: (2 puntos)

X—y N X+Y _3
2 4

24x-14y _5
13

X—=y 1+X
2y — =—
a {7778 e b)
X+y=1

Resolver el siguiente sistema de inecuaciones con una incognita: (1 punto)

X 3-% 41
4 2
S-X  1+x
2
Entre dos estantes de una libreria contienen 80 libros. Si se pasan 10 libros del segundo al primer estante,

ambos tienen el mismo ndmero de libros. ¢ Cuantos libros habia al principio en cada uno de los estantes?
(1 punto)

+1>0
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